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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλη Κικίλια

Θέμα:  Ενίσχυση  του  Νοσοκομείου  Αγρινίου,  Νοσοκομείου  Αναφοράς
Covid19 και του Νοσοκομείου Μεσολογγίου.

Κύριε Υπουργέ,

Η υγειονομική κρίση που βιώνει η χώρα μας εξαιτίας της πανδημίας της νόσου Covid-
19 είναι πρωτόγνωρη και εξελίσσεται με ταχείς ρυθμούς ασκώντας αφόρητη πίεση
στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. Μεταξύ των νοσοκομείων στα οποία ασκείται αφόρητη
πίεση είναι  το  νοσοκομείο  Αναφοράς  Covid19 του Αγρινίου,  το  οποίο  υποδέχεται
επιβεβαιωμένα  περιστατικά  κορωνοϊού  και  από  γειτονικές  περιοχές,  όπως  για
παράδειγμα από την Άρτα και την Πρέβεζα. Μάλιστα, ένα μείζον ζήτημα είναι ότι
καθώς το Νοσοκομείο του Αγρινίου δεν διαθέτει μοριακό αναλυτή, τα δείγματα που
λαμβάνονται από τους ασθενείς στέλνονται στο Ρίο, αλλά λόγω φόρτου και έλλειψης
αντιδραστηρίων καθυστερούν σημαντικά οι απαντήσεις. 

Θα  πρέπει  δε  να  σημειωθεί,  ότι  το  Νοσοκομείο  Αγρινίου  είναι  ένα  νοσοκομείο
σύγχρονων προδιαγραφών, σχεδιασμένο να καλύπτει τις ανάγκες των ασθενών της
Αιτωλοακαρνανίας αλλά και της ευρύτερης περιοχής. Χωρίς ωστόσο τους αναγκαίους
πόρους, δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις προδιαγραφές αυτές.

Ταυτόχρονα, πίεση από κανονικά περιστατικά non-covid ασκείται και στο Νοσοκομείο
του  Μεσολογγίου,  το  οποίο  δεν  είναι  και  εκ  των  πραγμάτων  δεν  μπορεί  να
μετατραπεί  σε νοσοκομείο αναφοράς λόγω δεδομένων ελλείψεων σε κλίνες  ΜΕΘ,
αξονικό  τομογράφο  και  απαραίτητο  υγειονομικό  προσωπικό  (αναισθησιολόγοι,
πνευμονολόγοι, λοιμωξιολόγοι). 

Ζητούμενο και μέριμνα όλων είναι η καλύτερη διαχείριση της κατάστασης, τόσο για
τους ασθενείς που νοσούν με κορωνοϊό, όσο και για τους υπόλοιπους ασθενείς που
αντιμετωπίζουν άλλα προβλήματα υγείας. Στο πλαίσιο αυτό, τα δύο νοσοκομεία και
ιδιαίτερα το Νοσοκομείο Αγρινίου που βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της μάχης κατά
της  πανδημίας,  πρέπει  να  ενισχυθούν  με  υγειονομικό  προσωπικό.  Οι  γιατροί,  οι
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νοσηλευτές και το διοικητικό και βοηθητικό προσωπικό του νοσοκομείου Αγρινίου
καταβάλλουν  μια  υπεράνθρωπη  προσπάθεια  με  σεβασμό  στο  λειτούργημά  τους.
Ωστόσο, η υποστελέχωση και η έλλειψη των αναγκαίων πόρων δεν επιτρέπουν στο
Νοσοκομείο  να  λειτουργήσει  άρτια,  καλύπτοντας  τις  ανάγκες  των  ασθενών, ενώ
παρατηρούνται σοβαρές δυσλειτουργίες ιδίως στην Παθολογική Κλινική, στην Κλινική
δηλαδή που διαχειρίζεται  και  τα περιστατικά  covid-19. Με τα  δεδομένα αυτά,  το
Υπουργείο καλείται να δώσει άμεσα λύσεις στα προβλήματα που δημιουργούνται από
την υποστελέχωση του Νοσοκομείου. 

Κατόπιν αυτών, ερωτάσθε κύριε Υπουργέ:

1. Σκοπεύει το Υπουργείο να ενισχύσει το Νοσοκομείο Αναφοράς  Covid19 του
Αγρινίου με υγειονομικό προσωπικό;

2. Σκοπεύει το Υπουργείο να ενισχύσει το Νοσοκομείο του Μεσολογγίου ώστε να
διασφαλιστεί η κατάλληλη υγειονομική περίθαλψη σε non-covid ασθενείς;

Ο ερωτών Βουλευτής 

Δημήτρης Κωνσταντόπουλος
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